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Milí  spoluobčania! 
 
 

Zima odovzdala vládne žezlo dlho očakávanej jari. Už bolo načase, pretože asi každý z nás mal dosť snehu, mrazov, či 
nepríjemného vetra. Chýbali nám životodarné lúče slniečka, zelená tráva, štebot vtákov... 
 
Začína sa najkrajšie obdobie roka – dlho očakávajúca sa  jar spolu so svojimi neopakovateľnými krásami, kvitnúcimi 
kvetmi a omamnými vôňami. Toto slávnostné obdobie sa aj v našom  meste spája so zvykmi Veľkej noci. Staré dobré 
zvyky sa pomaly vytrácajú, ale v našich srdciach ostáva kresťanský odkaz Veľkej noci. Ten pravý odkaz by mal 
zostávať v našich  srdciach  nielen  počas  veľkonočného obdobia,  ale  počas  celého roka. 
 
Dovoľte  mi,   aby  som   Vás  oslovil v  súvislosti  so  zázračným  znovu zrodením prírody, ktoré sledujeme rok, čo rok, 
a predsa nás vždy znovu a znovu fascinuje. Optimizmus, radosť a ohňostroj farieb - to sú veľkonočné sviatky. Rodinné 
stretnutia okolo sviatočného stola, kde má svoje miesto pohoda, veselosť a vedomie, že kedykoľvek pri tomto stole 
nájdeme svoje miesto. To všetko umocňujú staré ľudové tradície. Je dobre, že im všetci dobrovoľne podliehame.          
V hektickej dobe, ktorú prežívame, tieto zastavenia predstavujú nádej ako svetlý bod v živote. Je dobre, že duch 
tradícií a bohaté zvykoslovie jarných sviatkov sprostredkúvame našim najmenším ako odkaz.  

 
 

                                             Ing. Vladislav VIŠŇOVSKÝ 
                                                         primátor mesta 
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Výstavba parkoviska pri Poliklinike na ul. Komenského    
Pracovníci referátu komunálnych služieb Mestského úradu Medzilaborce začali 
s terénnymi prácami na príprave podkladu pre výstavbu parkoviska pri 
Poliklinike na ul. Komenského.  Terénne úpravy a podklad parkoviska bude 
mesto realizovať svojpomocne.  Predpokladá sa vytvorenie parkovacej plochy 
pre cca 30 osobných automobilov.           

 
 
Rekonštrukcia chodníka na ul.  Ševčenkovej   
V roku 2016 boli osadené nové cestné obrubníky na chodníku na ul. Ševčenkovej  
v dĺžke 1000 m. V súčasnosti mesto svojpomocne pripravuje podklad pre 
položenie asfaltobetónu hrúbky 5 cm. Živičnú úpravu budú koncom apríla 
realizovať Inžinierske stavby a. s Košice.  

 

 
 

                                  

 

Oplotenie cintorína na ul. Cintorínskej   
 
V mesiaci júl 2016 sa ukončili práce na I. etapa rekonštrukcie oplotenia cintorína 
na ul. Cintorínskej . Prvá časť oplotenia má podmurovku z betónových tvárnic, 
výplň plota je z betónových dielcov s jednostrannou imitáciou kameňa a 
betónových stĺpikov  v dĺžke 74 m. V tomto mesiaci sa vybúraním starého 
oplotenia začali práce na II. etape. Nové oplotenie bude z betónových 
prefabrikátov v dĺžke cca 70 m .        

 

                              
 

Prvý investor na priemyselnej zóne 

Mestské zastupiteľstvo mesta Medzilaborce schválilo na svojom druhom 
tohtoročnom zasadnutí dňa 6. marca 2017 odpredaj dvoch parciel na 
priemyselnej zóne o celkových rozmeroch 120 x 80 m formou verejnej obchodnej 
súťaže. Jediným záujemcom v tejto súťaži bol Mgr. Radek Patočka, konateľ 
a riaditeľ firmy PANEP, s.r.o., ktorá má prevádzku na Komenského ulici 
a expanduje svoju výrobu. Spoločnosť s ručením obmedzeným Panep patrí v 
súčasnej dobe k najvýznamnejším českým výrobcom zdravotníckych potrieb – 
zdravotníckych odevov, sterilného krytia, obväzového krytia, gázoviny, 
operačného krytia a iných zdravotníckych pomôcok dodávané v operačných 
setoch. 

Konateľ tejto firmy ponúkol cenu za dané pozemky vo výške 92 800,- €. Tieto 

pozemky kupuje za účelom výstavby prevádzkových a skladových priestorov, 
čím prispeje k vytvoreniu nových pracovných miest. Už v jari tohto roka sa začína 
s výstavbou daných priestorov.  

Dúfame, že firma PANEP nie je posledným záujemcom o pozemky na 
priemyselnej zóne a že v blízkej budúcnosti sa ozve ďalší investor. 



 

  

                                                                                

 

   

   

 

      
8. marec – Deň  úcty, lásky a vďaky všetkým ženám 

 

Deň žien je už odpradávna dňom, kedy vzdávame úctu k ženám. Veď žena je 
manželkou, bez ktorej by život muža bol ako chlieb bez soli, je matkou, ktorá svojou 
láskou vychová z dieťaťa ľudskú bytosť a zároveň je pilierom domácnosti. 
Malý chlapec sa spýtal: „ Mamička, prečo plačeš?“ Pretože som žena, povedala mu. 
Chlapec vyrástol, stal sa mužom, avšak stále nerozumel, prečo ženy plaču. 
Nakoniec zavolal Bohu a spýtal sa :Bože prečo sa ženy tak ľahko rozplačú? A Boh 
mu odpovedal: Keď som stvoril ženu, musela byť výnimočná: urobil som jej plecia 
dosť silné nato, aby uniesla váhu sveta, ale natoľko jemné, aby poskytovali úľavu 
a pohodlie. Dal som jej hrdosť, ktorá jej pomôže pokračovať aj vtedy, keď sa ostatní 
vzdávajú. Dal som jej cit milovať svoje deti za všetkých okolností, dokonca aj vtedy, 
ak ju jej dieťa hlboko ranilo. Dal som jej silu prijať svojho manžela, napriek jeho 
chybám. Dal som jej múdrosť, aby vedela, že dobrý manžel nikdy neraní svoju ženu, 
aj keď niekedy skúša jej silu a rozhodnosť stáť vedľa neho bez výhrad. A nakoniec 
som jej dal slzy. Slzy sú vyjadrením jej smútku, jej obáv, lásky, osamelosti, jej 
utrpenia, ale aj šťastia a hrdosti. 
Žena je skutočne úžasná, má silu, ktorou dokáže ohromiť muža. Dokáže riešiť 
problémy a tiež niesť ťažké bremená. Prináša šťastie, lásku a myšlienky, usmieva sa, 
keď sa cíti dobre aj zle. Spieva, keď je jej do plaču, plače, keď je šťastná a smeje sa, 
keď je vystrašená. Obetuje sa pre šťastie svojej rodiny. Jej láska je neobmedzená. 
Plače, keď jej deti víťazia, je šťastná, keď sa jej priateľom  darí. 
V stredu 8. marca mesto Medzilaborce pripravilo v dome kultúry  pri príležitosti 
MDŽ koncert  pod názvom  8. Marec – deň úcty, lásky a vďaky všetkým ženám. Pri 
vstupe do domu kultúry bola každá žena obdarovaná primátorom mesta  Ing. 
Vladislavom Višňovským  kvetom,  ako symbolom prejavu vďaky. Moderátorom 
programu bol PhDr. Vladimír Tarča. Po úvodných slovách moderátora prítomné 
ženy v sále pozdravil primátor mesta, ktorý  všetkým ženám v ich  slávnostný deň 
poďakoval za  ich  zodpovednú a namáhavú prácu .  
V kultúrnom programe sa predstavili mažoretky, ktoré pracujú pri Centre voľného 
času, žiaci Základnej školy na ulici Komenského, žiaci Základnej umeleckej školy      
A. A. Ljubimova, ľudová hudba a speváčky FS Kamjana. Osvetlenie a ozvučenie 
koncertu  zabezpečil Rastislav Kašuba. Aj touto cestou sa chceme poďakovať 
učiteľom a žiakom škôl, ktorý v čase prázdnin priniesli kyticu uvitú z krásnych 
piesni a tancov. Je taký deň v roku, v ktorom chceme ďakovať všetci... ďakovať 
a vzdávať úctu tej, vďaka ktorej nám svieti každodenné slniečko, vďaka ktorej sa 
vieme radovať, smiať, prežívať najkrajšie chvíle života. Je taký deň v roku, ktorý je 
zasvätený všetkým ženám... 
Vážme si ženu! S jej kladnými či zápornými vlastnosťami. Nikto nie je dokonalý, 
   

  
 
 

 

      
 

        
    

    
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

   

     

  

   

   

  
        

 

 
  
    
                                                                            

 

   VEĽKONOČNÁ KRASLICA 

Prichádza obdobie veľkonočných sviatkov, ku ktorým 

neodmysliteľne patria veľkonočné vajíčka. 

Zdobenie vajíčok bolo, a pre niektorých ľudí je dodnes, súčasťou 
jarného zvykoslovia. Kraslice ako súčasť ľudového umenia a zvykov patria 
nesporne k najstarším umeleckým prejavom. 

Kraslice boli hlboko zakotvené v živote ľudí, pripisovala sa im 
tajomná a ochranná moc, symbolizovali obnovenie a nepretržitosť života. 
Boli magickým a obetným prostriedkom. Darované vajíčko malo 
zabezpečiť zdravie po celý rok. Hoci každá krajina má svoje špecifiká a 
schopnosť samostatnej tvorby či pretvárania cudzích hodnôt v duchu 
miestnej tradície. Ale platí: „Čo iný kraj, to iné ornamenty a výzdoba“. Za 
účelom zachovávania ľudových tradícií a zvykov zdobenia vajíčok, Mesto 
Medzilaborce pripravilo aj tento rok výstavu kraslíc spojenú aj s ich 
predajom. 

Návštevníci môžu vidieť rôzne techniky zdobenia kraslíc od ľudových 
výrobcov z  nášho regiónu. Zároveň vám ponúkame na predaj kraslice a 
rôzne dekoratívne predmety týkajúce sa veľkonočného obdobia. Techniky 
zdobenia vajíčok pripravili:   Mária Bodnárová, Nadežda Župová, Renáta 
Zálecká, Alena Tabaková,  Nadežda Lutášová, Emília Rjaba, Iveta 
Leferovičová a Margita Čerevková. Maketu hospodárskeho domčeka na 
tejto výstave predstavil Alexander Čerevka. Okrem nádherných kraslíc 
návštevníci môžu   vidieť a  zároveň si aj zakúpiť dekoračné výrobky a  
sviečky, ktoré pripravilo centrum sociálnych služieb Dúhový sen z  
Kalinova. 

V úvode otvorenia výstavy všetkých prítomných privítala vedúca 
organizačného odboru PhDr. Vladimíra Begeniová a s kultúrnym 
programom sa predstavila  Základná  umelecká škola   A. A. Ljubimova pod 
vedením pána Ľubomíra Onačilu. 

   

 

  

 



 

 

 

                                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

     

 
 

  

   
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            

 
 

 

 
 

 

OSLAVA DŇA UČITEĽOV 
Deň učiteľov je významný deň , lebo si pripomíname prácu všetkých pedagogických 
pracovníkov, ktorých úlohou je formovať osobnosť mladých ľudí. Učiteľské povolanie je 
náročné, ale príťažlivé, lebo dáva každému jedincovi spoločnosti nové poznatky, informácie, 
pretvára ich v pevné vedomosti, návyky i praktické zručnosti. Lekár, športovec, robotník, 
inžinier vďačí svojmu učiteľovi za prvé písmeno, číslicu, ale i za ďalšie rozvíjanie talentu, za 
svoje miesto v živote a spoločnosti. 
 Viesť človeka od útlej mladosti k poznávaniu krásy a pravdy je vznešeným poslaním tých, 
ktorých v živote zdobí meno UČITEĽ. 
Každý z nás mal svoju prvú pani učiteľku, ktorú miloval pre jej  láskavosť, múdrosť, ochotu 
pomáhať v prvých krokoch veľkého sveta, ktorým sa pre malého nesmelého prváčika stala 
škola. Možno na niektorých učiteľov po rokoch zabudneme, ale prvá pani učiteľka, na tú sa 
jednoducho nezabúda.  
Hovorí sa – a minulosť to mnohokrát potvrdila – že učiteľ je svedomím národa. Vzdelanie je 
najmúdrejšou investíciou, hodnotou, ktorá sa nestráca vekom, ani infláciou.  
Na prvej priečke stojí učiteľ  milujúci deti i svoju prácu, hrdý na svoje poslanie a výsledky 
svojich žiakov, tolerantný k nedostatkom a slabostiam rodičov i žiakov, dôsledný v nárokoch 
na svoje výkony i výkony zverených žiakov, rešpektujúci  individualitu žiakov i kolegov, 
tvorivý v hľadaní metód a foriem práce. 
Slávnostným príhovorom prítomných učiteľov pozdravil primátor mesta Ing. Vladislav 
Višňovský a   predsedníčka Rady základných organizácií odborového zväzu pracovníkov 
školstva a vedy v regióne Medzilaborce pani Vlasta Bajajová. 
Pri príležitosti Dňa učiteľov primátor mesta udelil za dlhoročnú prácu a rozvoj školstva 
v okrese Medzilaborce  pamätnú plaketu – Oľge Kapráľovej, Ľubici Bačovej a Ľubomírovi 
Onačilovi.  
Pri príležitosti životného jubilea a za obetavú pedagogickú prácu udelil primátor mesta 
ďakovný list:: Irene Bučkovej, Viere Hapštákovej, Mgr. Tatiane Varcholovej, Anne 
Harasimovej, Mgr. Anne Jakubíkovej, Mgr. Ivane Jakubíkovej, Márii Kučmovej, Mgr. Darine 
Daňovej, PhDr. Márii Miškocovej, Mgr. Ľubici Dribňakovej, Bc. Andrejovi Štenkovi, Mgr. 
Jozefovi Bučkovi, Marte Čobirkovej, Ing. Vladislavovi Fejovi, Márii Kulikovej. 
Za aktívnu  prácu a rozvoj školstva v okrese Medzilaborce primátor mesta udelil ďakovný 
list: Mgr. Anne Meľuchovej, Bc. Ľubov Gubovej, RNDr. Ivanovi Štefankovi, Mgr. Andrei 
Vagaskej, Ing. Miroslavovi Zozuľákovi, Ing. Zdenke Vladykovej, Adriáine Muskurišinovej, 
Erike Šantovej. 
Pri príležitosti Dňa učiteľov udelil primátor mesta Ing. Vladislav Višňovský pamätnú plaketu 
Jána Amosa Komenského Mgr. Milanovi Bajajovi in memoriam, za dlhoročnú a obetavú 
prácu a rozvoj školstva v okrese Medzilaborce. Mgr. Milan Bajaj bol v čase svojej smrti 
zamestnancom základnej  školy na ulici Komenskéhío a zároveň uvoľnený do funkcie 
prednostu Okresného úradu. 
Slávnostný deň všetkým učiteľom kultúrnym programom v dome kultúry spríjemnil súbor 
mažoretiek, ktorý pracuje pri centre voľného času a mužská spevácka skupina Rusínske 
holosy. 
Ďakujeme za každodennú prácu, za hodiny strávené za katedrou, čas pri opravovaní 
písomiek a príprav na hodinu. Do ďalšej práce Vám želáme nielen veľa trpezlivosti so 
žiakmi, rodičmi, ale aj veľa energie, entuziazmu, ale najmä: aby sa Vaša práca stretla s 
morálnym ohodnotením zo strany spoločnosti.  

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                  

 

 

 
 

 

           

 

 
 

        
                                         

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                             

 
 

 

 

 

 

                                                    

 

 

 Krásne životné jubileum 
v mesiaci  apríl  oslavujú : 

 

50. rokov 
 
Jana BOBEROVÁ 
Viera SYWIKOVÁ 
Michal DAŇO 
 

60. rokov 
Andrej ŠTEŇKO 
Tatiana VARCHOLOVÁ 
Vladimír PALIČKA 
Michal VARECHA 
Ľubov ŽIGOVÁ 
Alžbeta ANTOŇAKOVÁ 
Slavomír LIPČAK 
 

70. rokov 
Anna ČVIRKOVÁ 
Miroslav SALNICKÝ 
Mária MELNIČÁKOVÁ 
Helena DŽULOVÁ 
Helena PUKAČOVÁ 
Melánia ŠOTIKOVÁ 
 

80. rokov 
Peter KAHANEC 
Juraj MADEJ 
Anna KOČUTOVÁ 
Peter DUCÁR 
Mária SAVUĽAKOVÁ 
 

Zo života našich škôl 
DEŇ VODY 
V kalendári je 22. marec Dňom vody. Tento deň sme si pripomenuli aj v našej Materskej škole 
Dúha na ul. gen. Svobodu. Veď voda je veľmi dôležitý dar v našom živote, no nie všetci si to vždy 
uvedomujeme. 
S deťmi sme sa rozprávali o vode ktorá sa nachádza v prírode, aká je dôležitá nielen pre 
prírodu, ako ňou neplytvať, neznečisťovať a chrániť toto bohatstvo. Kolobeh vody sme si 
prezentovali na interaktívnej tabuli. Vyskúšali sme experiment čo sa vo vode rozpustí, čo nie, čo 
mení objem v nádobe a pod. Deti zaujalo aj kreslenie farbou rozpustenou vo vode na kocke 
cukru. Na záver sme si zahrali divadielko o smutnej rieke, ktorú znečistili ľudia. 
Dar prírody akou je čistá voda si s deťmi nepripomíname iba v tento deň, ale každý deň si 
pripomíname, aký vzácny dar prírody voda je, aby si ju vážili a dávali prednosť čistej vode, 
ktorá je pre náš organizmus určite najlepšia a najzdravšia.  

                                                                                                Jana Vojtková 

 

NÁVŠTEVA KNIŽNICE 

...nemilovať knihu, znamená nemilovať múdrosť.... 

Nie je novinkou, že mesiac marec si nespájame iba s príchodom jari, ale aj s knihou. Ako sme si 
mesiac knihy pripomenuli v Materskej škole Dúha na ul. gen. Svobodu? Celý mesiac sa niesol 
v znamení knihy. Deti cez rozhovor a prezentáciu zistili, ako sa vyrába papier a kniha. Každý si 
vyrobil svoju vlastnú knihu, na ktorú bol patrične hrdý. Medzi ďalšie edukačné aktivity patrila 
aj výroba záložiek do knihy, čítanie rozprávok, dramatizácia rozprávok a vyvrcholením bola 
návšteva knižnice. Niektoré deti v nemom úžase sledovali koľko je v knižnici veľa kníh. So 
zatajeným dychom počúvali rozprávku, ktorú im čítala teta knihovníčka a každé dieťa potom 
nakreslilo k vypočutej rozprávke ilustráciu. Veríme, že nie nadarmo pestujeme u našich detí 
v materskej škole kladný vzťah ku knihe a deti si ku knihe stále nájdu cestu.  

               
 

 



 

                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Mesto Medzilaborce   pozýva do kina    
 

7.4.2017 o 17,00 hod.  -  VOJNOVÍ PSI (dom kultúry) 

                                                           krimi/dráma/komédia/USA/2016/114 min. 
Film bol natočený podľa skutočného príbehu dvoch priateľov, čerstvých 
dvadsiatnikov žijúcich počas vojny v Iraku v Miami Beach, ktorí sa rozhodli 
naplno využiť málo známu vládnu iniciatívu umožňujúcu malých firmám 
uchádzať sa o zákazky americkej armády. Napriek skromnému začiatku  
začali onedlho zarábať veľké peniaze a žiť na vysokej nohe. Ale situácia dvojici 
hlavných hrdinov prerastie cez hlavu vo chvíli, keď sa im podarí získať zákazku 
v hodnote 300 miliónov dolárov na dodávku zbraní afganskej armáde, ale ako 
neskôr vyjde najavo, obchod do ktorého je zapojených niekoľko pochybných 
ľudí, nemá vôbec nič spoločné s americkou vládou.   

23.4.2017 o 15,00 hod.  – BOCIANY   (dom kultúry) 

                                               animovaný, rodinná komédia/USA/2016/86 min.  
Bociany nosia deti… alebo aspoň nosievali. Teraz doručujú balíčky 
celosvetového obchodného internetového giganta. Najlepší doručovateľ 
spoločnosti, bocian Junior, má byť čoskoro povýšený. Omylom však aktivuje 
stroj na výrobu detí, ktorý bez akejkoľvek autorizácie vytvorí rozkošné 
dievčatko. Junior a jeho kamarátka Tulip, jediný človek na Bocianej hore sa 
zúfalo snažia doručiť svoje prvé dieťa skôr, ako sa o aktivácii stroja dozvie šéf. 
Čaká ich divoká a objavná cesta, ktorá by mohla pomôcť k úplnosti nejednej 
rodine a vrátiť bocianom na celom svete ich pôvodné poslanie…   

28.4.2017 o 17,00 hod. -  ÚČTOVNÍK      (dom kultúry) 

                                             akčný/krimi/dráma/thriller/ USA/ 2016 /128 min. 
Christián Wolf je matematický génius, ktorý má lepší vzťah k číslam, než 
k ľuďom. Pod zástierkou malomestskej účtovnej kancelárie pracuje ako 
nezávislý účtovník pre niekoľko najnebezpečnejších zločineckých organizácii 
na svete. S postupným sťahovaním slučky zo strany oddelenia pre boj 
s organizovaným zločinom ministerstva financií, v čele ktorého stojí Ray King, 
Kristián prijme klienta: spoločnosť zaoberajúcu sa robotikou, v ktorej 
účtovníčka zistila nezrovnalosti vo výške miliónov dolárov. Ale vtedy, keď 
Christián odkrýva účtovné záznamy a približuje sa k odhaleniu pravdy, začína 
v jeho blízkosti pribúdať veľký počet mŕtvych.    

 
 

DO KNIHY NARODENÍ SA ZAPÍSALI: 
 
 
 

Elly TRINHOVÁ 
Nicolas BAČOVČIN 

Adam BUKAJ 
Michaela BALAŽOVIČOVÁ 

Alexandra TRIČÁKOVÁ 
Saskia BEŇÁKOVÁ 

Viktória BALAŽOVIČOVÁ 
Annamária BÓDYOVÁ 

Jakub BUBANEC 
Kristián KOSTILNÍK 

 

 



                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 Smútočné oznámenia 
 
 

Navždy nás opustili : 
 
 

                     Michal KARAPIN 
                    Anna LAZOROVÁ 

                    Helena PANČUROVÁ 
                  Mgr. Mikuláš LUČKANIČ 

                  Mária ČECHOVÁ 
                  Anna ZÁDOROVÁ 
                  Mgr. Pavol ŠANTA 

                    Stanislava BOCHINOVÁ 
 
 

 
                     Kto v srdci žije, nezomiera ... 

 

                      
                    Zo stromu života  odletel list, 
                                      nechcel som ešte odísť. 
                                      Nesmúťte, láska nezomiera. 


